

Отзыв  
научного руководителя  
д.филол.н., профессора Питиной С.А.  
о работе аспиранта Урванцева Глеба Васильевича

Г. В. Урванцев с отличием закончил бакалавриат по направлению «Зарубежная филология» (2012 г.), магистратуру по общему языкознанию, социолингвистике и психолингвистике (2014 г.) и аспирантуру по теории языка ФГБОУ ВО «Челябинский государственный университет» (2017 г.).

В настоящее время соискатель является преподавателем кафедры теоретического и прикладного языкознания ФГБОУ ВО «Челябинский государственный университет», ведет занятия по интерпретации текста, английскому языку, домашнему чтению, практике перевода у студентов направлений «Зарубежная филология», «Международные отношения».

Г. В. Урванцев за время обучения в аспирантуре на кафедре теоретического и прикладного языкознания Челябинского госуниверситета подготовил к защите и успешно прошел предзащиту на кафедре диссертационного исследования на тему «Моделирование городского пространства в современном художественном дискурсе». С положительными отзывами выступили эксперты д. филол. н. Е. В. Шелестюк и к. филол. н. С. Ю. Двинина.

Диссертационное исследование Г. В. Урванцева прошло солидную апробацию на международных конференциях в Костанае, Санкт Петербурге, Челябинске. По теме исследования соискателем опубликовано 13 работ, из них 5 в изданиях из перечня ВАК (одна из которых входит в базу данных SCOPUS).

Г. В. Урванцев проявил себя как самостоятельный зрелый исследователь, представивший работу в русле когнитивно-дискурсивной лингвокультурологии, актуальном направлении современной лингвистики. Работа соискателя выполнена в рамках одного из кафедральных научных направлений; однако автору удалось разработать и применить новый подход к исследованию лингвокультурных особенностей городского пространства в художественном и кинодискурсе на примере британских и американских произведений.

Соискатель принимал активное участие в работе международных лингвистических школ по когнитивной лингвистике в СПбГУ (американо-российской) и лингвокультурологической школы профессора М. В. Пименовой в Санкт Петербурге (2016 г.). В 2017 г. Г. В. Урванцев по результатам работы в проекте «Оксфорд-Россия» и публикациям статей по теме исследования в журнале Footparth на английском языке был приглашен для участия в семинаре для преподавателей английского языка и литературы в Оксфордском университете.

Г. В. Урванцев активно участвует в кафедральных и университетских мероприятиях, является куратором за рубежом преподавателей и стажеров.

Считаю, что Г. В. Урванцев является перспективным молодым ученым, отличающимся оригинальностью и логикой мышления. Рекомендую диссертационную работу «Моделирование городского пространства в современном художественном дискурсе» к защите.

Научный руководитель

д.филол.н., профессор кафедры

теоретического и прикладного языкознания

ФГБОУ ВО

«Челябинский государственный университет»

19.01.2018

454082, Челябинск, Смолино, ул. Западная, д. 28.

Тел.: 2673507, 89507249692.

Эл. почта: sap.pitina@rambler.ru.

 Питина С. А.

*С. А. Питина*